# ママスペース利用規約

ママスペース利用規約(以下、『本規約』という)は、ママ café ぷれじ~るが行うママスペース利用時の規約を以下の通り定めるものとする。

### ( 運営目的と形態 )

### 第 | 条

ママスペースは、子育て世代を中心に、イベント・ワークショップ・講座・セミナー・研修など(以下、『イベント等』という)を行う場として、子育て時間の充実利用を目的とした事業とし、株式会社めぐみねっと(以下、『当社』という)が運営する『ママ café ぷれじ~る』(以下、「ぷれじ~る」という)が管理するものとする。

# (利用時間)

### 第2条

利用日時を下記の通りとする。尚、ぷれじ~るの都合により利用可能日または利用可能時間が変更される場合がある。この場合、ぷれじ~るの都合を優先とした利用時間とする。

利用可能日 月曜~金曜

利用可能時間 9時~15時まで

#### 第3条

利用時間は厳守すること。利用可能時間の範囲外での延長利用、前倒し利用は不可とする。

### (利用予約)

# 第4条

ママスペースの利用は予約制とし、その管理はぷれじ~るが行うものとする。予約方法については、初めてのご利用の際はぷれじ~るにて直接し説明を受けるものとする。ただし、2度目以降については電話等で予約を受け付けられるものとする。

# 第5条

予約は、イベント等を企画・計画しママスペースを利用する者の代表者(以下、『利用者』という)が直接予約手続きを行うものとする。予約時間には、ママスペース利用のための準備および利用後の片付け等のための時間を含むものとし、利用者は、利用者が企画するイベント等に参加する者(以下、『参加者』という)全員が入室・活動準備・原状回復・退室するまでのすべてを予約時間内に行わせるようにしなければならない。

# ( 利用スペース )

### 第6条

ママスペースは、ぷれじ~るの一部をレンタル提供するものとし、他の来客者との共用利用を原則とする。貸切レンタルが必要な場合、その旨予約時に申し出て了承を得るものとする。

# (付帯設備の利用)

### 第7条

次の各付帯設備について、その扱いには厳守すること。

- 【カフェスペース】 カウンター席は一般利用者用の席としママスペースの利用範囲外とする。
- 【おむつ交換台】および【授乳室】利用の際はスタッフに声がけの上使用し、無断で使用しないこと。
- 【キッズスペース】ママスペース利用時はスタッフルームとして職員専用とするため、入室には必ず声が けすること。

# (搬入·搬出)

# 第8条

搬入出時には、他のお客様の迷惑にならないよう最善の配慮をすること。

# ( 撮影、web・メディア掲載 )

### 第9条

ママスペース利用時の利用者または参加者による撮影は、その手段方法についてすべてぶれじ~るの許可を得て行い、無断で行わないこと。

#### 第10条

利用者および参加者は、当社が行うママスペースやぶれじ~るの利用状況等の紹介、その他、メディアを通した宣伝 広告活動などのための撮影およびその利用について、一切異議を唱えないこと。

### 第||条

ぷれじ〜るは、前条においてママスペースの利用者および参加者の了承が得られない場合は、その利用を拒否またはキャンセルできるものとする。ただし、止むを得ない事情等により撮影およびその利用を控えたい場合は事前に申し出て協議できるものとする。

#### 第12条

前条においてキャンセルに至った場合、事前の申し出がなかった場合についてはぷれじ~るからの返金は行わない。

# (利用許諾の取り消し)

### 第 13条

ぷれじ~るは、利用許諾(予約完了状態)に関わらず、本規約に反すると当社が判断した場合は、予約の取り消しができるものとする。

### (利用料金)

### 第 1 4 条

利用料金は別紙の通りとする。尚、利用料金の支払いについては、電子マネーまたはクレジットカードにて利用開始前までに支払うものとする。ただし、その他の支払方法が必要な場合は協議によるものとする。

# (予約後のキャンセル)

### 第 15 条

利用者は、やむを得ない理由により予約をキャンセルされる場合、速やかにぷれじ~るに連絡する義務を負うものとする。キャンセル料については別紙による。

# ( 免責及び損害賠償 )

#### 第16条

ママスペース利用時に本規約各条の違反を認めた場合、その他、利用者または参加者によりぶれじ~る(当社が受けた損害を含む。以下同じ)が建造物、設備、什器、貸出備品に毀損、汚損、紛失等の損害を受けた場合の扱いについては次の通りとする。

- 利用者はぷれじ~るに対し、ぷれじ~るが利用者により受けた損害に対する補償の全責任を負うものとし、ぷれじ~るはその損害について利用者に対し賠償請求できるものとする。
- 利用者はぷれじ〜るに対し、ぷれじ〜るが参加者により受けた損害に対する補償の全責任も負うものとし、ぷれじ〜るはその損害について利用者に賠償請求できるものとする。その場合、ぷれじ〜るが参加者との直接交渉を引き受けないことを利用者は予め承知するものとする。

### 第17条

ママスペース利用中において、利用者または参加者の搬入出物やお持ち込みになられた物(貴重品・身の回り品を含む)等の盗難、紛失、毀損事故については、その原因の如何を問わず、ぷれじ~るおよび当社(以下、「当方」という)は一切の責任を負わないものとする。

### 第18条

天災地変、関係各省庁等からの指導、その他当方の責に帰さない理由により利用が中止された場合、その損害について当方は一切の責任を負わないものとする。

# 第19条

当方の責に帰すべき理由により、利用者が損害を被り、その賠償を当方に請求した場合は、受領した料金を限度として、賠償するものとする。ただし、利用者の損害のうち機会損失等の逸失利益について、当方は一切の責任を負わないものとする。

#### ( 利用上の注意・制限事項 )

# 第20条

ママスペース利用時において下記の留意事項・制限を厳守すること。違反が認められた場合、予約受付後、または、利用途中に関わらず予約取消・利用停止または以降の予約拒否等の措置をとることができるものとし、この場合に生じる利用者のいかなる損害に対しても、当方は一切の責任を負わないものとする。

- 【安全確認】ママスペースの利用中は、利用者の責任の下に防火・防災・防犯の安全確認を行うこと。 なお、ママスペース利用中は利用者が必ず常駐すること。
- 【動物の入場禁止】盲導犬、聴導犬、介助犬以外の動物の入場をさせないこと。
- 【危険物の持込禁止】危険物は一切持ち込まないこと。
- 【案内状等の掲示物設置】建物案内等の広告物、会場誘導看板等の掲示は、全て許可制とし事前に 承認を得ること。

- 【利用後の整頓、原状回復】利用後は、利用前の状態まで原状回復させること。展示及び装飾施工上、 許可なく穴を開けたり、強粘着テープ等を貼らないこと。また、利用終了にあたり、装飾施工及び撤去作 業で発生した残材やゴミ等は、すべて持ち帰ること。
- 【飲食物持込禁止】ママスペース利用時において、飲食物の持ち込みを認めないものとする。ただし、保護者が自ら子に与えるために用意した飲食物をその子に限って与える場合を除く。

#### (利用の禁止事項)

#### 第21条

ぷれじ~るの行うママスペースは次の事項に該当する利用を禁止するものとする。なお、予約受付後、または、利用途中において発覚した場合においても、予約取消や利用停止の措置がとれるものとする。この場合に生じる利用者・参加者のいかなる損害に対しても、当方は一切の責任を負わないものとする。

- 利用者が、第三者にママスペースの利用権限の全部または一部の譲渡、転貸した場合。
- 申込時の利用目的と実際の利用内容が著しく異なる場合。
- 利用申込の内容に、偽りがあると認められた場合。
- 管理上、風紀上好ましくないと認められる場合。
- 許認可もしくは資格が必要な用を、未認可もしくは資格がない状態で開催、利用した場合。
- 当社の許可なく、当スペース外で、作業や催事行為をした場合。
- 暴力行為、反社会的行為、及びそれらの活動、または業務内容が不明確な団体が主催、協賛および後援等を行う場合。
- 音、振動、臭気の発生により、周囲に迷惑を及ぼす、またはそれの恐れがある場合。
- 当方からの注意に従わず、また本規約に違反すると判断した場合。
- ▼マスペースの管理運営上、支障があると判断した場合。
- 利用者が常駐していない場合。
- 未成年のみの利用が発覚した場合。
- 宗教活動、勧誘活動を行った場合。

本規約および別紙記載内容を承知し厳守いたします。

年 月 日

# 【利用者】

住所又は所在地:

氏名: 即

【運営者】株式会社めぐみねっと(所在地:仙台市太白区郡山3-13-24) 代表取締役 竹山功ママ café ぷれじ~る 店長 菅原友希